

ЙОГО „ЗЕЛЕНА ВУЛИЦЯ“

Володимир Крохмаль належить до категорії людей, у яких життя багате славними подіями. Молодому комуністу випала честь брати участь в історичному XXIV з'їзді КПРС, він був делегатом XXII з'їзду комсомолу України. Як одному з кращих, йому довірили провести перший електровоз по електрифікованій дільниці Знам'янка — Помічна. На все життя запам'ятав машиніст уквітчаний електровоз, приведений до Кіровограда досвідченим залізничником Знам'янського локомотивного депо Б. Г. Ткаченком, палкий потиск руки, могутній гудок і салютні вибухи петард.

Потім було ще одне свято — пуск у дію електрифікованої дільниці Помічна — Колосівка, і знову Володимир Крохмаль вів перший поїзд.

А зараз состави від Помічної до Знам'янки та до Одеси мчать давно освоєними електрифікованими магістралями. Їх ведуть помічницькі. Соціалістичне змагання залізничників очолюють комсомольсько-молодіжні колони громадських машиністів-інструкторів В. Т. Крохмалю, Ф. В. Резніченку та В. С. Думанського. На їхньому рахунку — сотні тисяч тонн перевезених надпланових вапняків, десятки тисяч кіловат-го-

ди, освоєної електроенергії. Прагнення збільшувати електровозний паровозний парк Володимир Крохмаль пояснив так:

— За перевитрату енергії не карають. Ну, покривають на зборах, та і все. Але у хорошого машиніста не може не боліти душа за народне добро. Струм — справжнє багатство.

Таким машиністом є і сам Крохмаль — досвідчений, кваліфікований. Можливо, він і сьогодні в дорозі. Звичайний рейс. Його формений піджак прикрашають два ордена — «Знак Пошани» і Жовтневої Революції та знак Почесного залізничника Міністерства шляхів сполучень. Тож зеленої вулиці тобі, машиністе!

Фото М. БІДЕНКА,

М. Помічна.



ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

МОЛОДИЙ КОМУНАР

Організаційно-методичний журнал М. П. КУЖЕВСЬКОГО

ОРГАН ТРУДОВОГО РАЙОННОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ З 1939 РОКУ.

Рік видання XV
№ 58 (1850).



11 ТРАВНЯ
1974 р.

Ціна 2 коп.

В ЗМАГАННІ—ПЕРШІ

Багато років змагаються залізничники Знам'янського вагонного депо і станції імені Тараса Григоровича Шевченка Черкаської області. Трудове суперництво допомагає обом колективам добиватись успіхів у виконанні планів п'ятирічки. Нещодавно у вагонне депо вузлової станції прийшла радісна звістка. За підсумками Всесоюзного соціалістичного змагання першого кварталу 1974 року колективу Знам'янського вагонного депо присуджена друга грошова премія Міністерства шляхів сполучення СРСР і ЦК профспілки працівників залізничного транспорту.

О. КОНДРАТЕНКО,
робітник депо.

ПОЛІТИЧНИЙ ГАРТ

ЗАВДАННЯ ПОЧЕСНЕ, ВІДПОВІДАЛЬНЕ

ПІДСУМКОВІ заняття, якими завершується навчальний рік у системі комсомольської політосвіти, — це звіт слухачів і пропагандистів про вивчення марксистсько-ленінської теорії, звіт про політичне зростання кожної молодої людини.

Нинішній навчальний рік особливий. Він проходить під знаком підготовки всього Ленінського комсомолу до гідної зустрічі знаменної історії — 50-річчя присвоєння комсомолу імені В. І. Леніна. Цей рік був насичений трудовою звитягою радянського народу у боротьбі за виконання рішень XXIV з'їзду КПРС. Успішне завершення 1973, вирішального року п'ятирічки, хороши старт визначального року, трудове і політичне піднесення всіх трудящих країни, натхненні рішеннями грудневого (1973 р.) Пленуму ЦК КПРС, Зверненням ЦК КПРС до партії, до радянського народу, створили винятково сприятливі умови для поліпшення організації і змісту марксистсько-ленінської освіти молоді.

Величезне значення для поліпшення політичного загартовування юнаків і дівчат мали такі видатні події нашого часу, як Всесвітній конгрес мирнолюбних сил в Москві, візити Генерального секретаря ЦК КПРС товариша Л. І. Брежнєва в Індію та на Кубу, святкування 20-річчя освоєння цілих земель.

Важливою віхою у житті ВЛКСМ став XVII з'їзд комсомолу, на якому з яскравою, глибоко змістовною промовою виступив товариш Л. І. Брежнєв. Привітання ЦК КПРС XVII з'їздові ВЛКСМ, виступ на ньому Л. І. Брежнєва стали конкретною програмою діяльності комсомольських організацій в сучасних умовах.

Все це покладає високу відповідальність на комсомольські організації, кожного юна-

В. ПЕТРАКОВ,

секретар обкому ЛКСМУ.

ка і дівчину за ґрунтовну оцінку зробленого, критичний аналіз недоліків і накреслення конкретних шляхів їх усунення та поліпшення політичного загартовування комсомольців і молоді.

Ось чому підсумкові заняття в гуртках і семінарах системи комсомольської політосвіти області повинні пройти в атмосфері вимогливості, на високому організаційному і ідейно-теоретичному рівні.

Комсомольські організації закінчують підготовку до підсумкових занять, які пройдуть до 25 травня ц. р. Складено графіки їх проведення, затверджено відповідальних, підготовлено питання для співбесід, тематика конференцій, семінарів тощо.

Проте, потрібно загострити увагу комітетів комсомолу на ряді актуальних питань.

У ПОСТАНОВІ бюро ЦК ВЛКСМ «Про організаційно-політичну роботу комітетів комсомолу по виконанню завдань, висунутих у привітанні ЦК КПРС, промові товариша Л. І. Брежнєва, рішень XVII з'їзду ВЛКСМ» наголошено на необхідності організувати в усіх комсомольських організаціях глибоке вивчення привітання ЦК КПРС з'їзду, промови Генерального секретаря ЦК КПРС товариша Л. І. Брежнєва.

Для донесення смислу і значення цих документів потрібно використати всі форми і засоби пропагандистської і агітаційно-масової роботи.

Тому питання пропаганди, роз'яснення матеріалів з'їзду необхідно вивчити на семінарах комсомольських пропагандистів, лекторів і агітаторів; в усіх комсомольських організаціях, в гуртках і семінарах комсомольського назначання присвятити спеціальні

заняття, бесіди, лекції, доповіді, політінформації.

До цієї роботи слід залучити делегатів з'їзду, широкий комсомольський актив.

Якнайширше потрібно використати при вивченні матеріалів з'їзду також участь комсомольців і молоді у Всесоюзному Ленінському заліку «Рішення XXIV з'їзду КПРС — в життя», який дає змогу, поєднуючи вивчення марксистсько-ленінської теорії з участю в комуністичному будівництві, дійти в політичній роботі до кожного юнака і дівчини.

У ХОДІ громадсько-політичної атестації, яка проходить в травні — перші цього року, потрібно звернути особливу увагу на звання комсомольцями завдань, поставлених в привітанні ЦК КПРС і промові товариша Л. І. Брежнєва, документів XVII з'їзду ВЛКСМ. Це повинно стати одним із критеріїв визначення політичного рівня юнака чи дівчини. При перегляді і доповненні особистих підвчених планів «Вчитись комунізму», розрахованих до кінця п'ятирічки, потрібно передбачити внесення пунктів про вивчення комсомольцями і молоддю документів і матеріалів XVII з'їзду ВЛКСМ.

При підготовці до підсумкових занять необхідно переглянути конспекти періодичних записів, зроблених в ході занять, провести додаткові консультації за творами класиків марксизму-ленінізму, найважливішими сучасними партійними документами.

Проведення підсумкових занять повинне сприяти дальшому підвищенню трудової і громадсько-політичної активності молоді в боротьбі за виконання рішень XXIV з'їзду КПРС, за гідну зустріч 50-річчя присвоєння комсомолу імені В. І. Леніна. Це — найвідповідальніше завдання усіх пропагандистів, комсомольських активістів, кожного юнака і дівчини області.



ЗАЯВКА НА ЧОТИРИ ТИСЯЧІ

Молоді доярки Знам'янського району, окрім участі у змаганні на приз газети «Молодий комунар», в цьому році включилися у боротьбу за приз міському комсомолу «Перші чотиритисячники району». Нещодавно підбили підсумки за чотири місяці. Серед 72 молодих доярок, які виборюють почесну нагороду, перше місце зайняла дев'ятнадцятирічна Галина Скічко з колгоспу імені Шевченка. За чотири місяці вона наділа по 1377 кілограмів молока від кожної, закріпленої за нею корови.

О. ШЕВЧЕНКО,
зав. відділом комсомольських організацій Знам'янського МК ЛКСМУ.

Темпи визначені

Традиційним стало на нашому заводі змагання за звання «Кращий молодий робітник своєї професії». І найпершим чинником у визначенні переможців є трудові досягнення юнаків і дівчат. Найкраще працювали в минулому місяці слюсарі-інструментальники складального цеху № 1 Г. Абдулов, А. Чайко, І. Міхельсон, намотувальники трансформаторного цеху В. Дробот, В. Новикова і Т. Ніколенко.

В. ВЛАСЕНКО,
секретар комітету комсомолу Олександрійського електромеханічного заводу.

З ВДЯЧНІСТЮ СИНІВ

У святковому вбранні село Мартоноша, Новомиргородського району. Тут в урочистій обстановці відбулося відкриття меморіального комплексу воїнам-визволителям, односельчанам, які віддали своє життя в грізні роки Великої Вітчизняної війни.

Про свою участь у боротьбі з ворогом під час Великої Вітчизняної війни розповів офіцер запасу Павло Якович Бабаліч. Йому надали право запалити Вічний вогонь...

Гримить мідь духового оркестру. Представники різних поколінь та трудящі колгоспної Мартоноші кладуть до підніжжя пам'ятника воїнам-визволителям живі квіти, вінки.

М. ГЕЛЬМАН,
Фото автора.



